



“我与齐鲁晚报”征文

鲁酒的呐喊者

说起齐鲁晚报,我想大部分山东人不会陌生,无论是机关公务人员、企业经营者,还是普普通通的老百姓,作为信息来源和发布的重要渠道,齐鲁晚报已经成为工作和生活中不可或缺的一部分。

我,一名普通的酒业工作者,也不例外。但从一份简单的报纸,到了解晚报人和晚报文化,是自我从事企业宣传工作开始的。

从挖掘最具收藏价值名酒,到寻找民间老酒活动;从百姓品酒大赛,到正在开展的组织读者到酒企体验……这些超越广告的公益

行为,使读者看到的不再是冰冷冷的产品广告,让酒企乐于参与的更是与消费者的深入沟通,这是企业自身所不能解决的。显然,除了酒业协会,晚报已然成为一个桥梁,一个连接消费者和企业的桥梁,更是一个品牌知名度向美誉度跨越的桥梁。

山东历来是白酒生产大省,也是消费大省,在强者如云、近乎残酷的市场竞争中,鲁酒能够占据山东白酒总份额的85%左右,离不开运筹帷幄者,离不开冲锋陷阵者,也离不开摇旗呐喊者。而在这呐喊声中,我们

清晰地听到了齐鲁晚报的声音。一个民族产业的成长历程是艰辛的,她需要社会各界的关心支持,也需要有社会责任感的媒体、有家国精神的媒体的精心呵护。我们期待有更多这样的媒体。

悠悠廿五载,款款齐鲁情。25年来,晚报就像一座灯塔,指引着一艘艘巨轮顺利驶向成功的彼岸,而她自己,一直在默默地坚守着,努力地发出最亮、最耀眼的光芒。

衷心祝愿齐鲁晚报基业长青!

泰山酒业集团股份有限公司 吴修刚

我与齐鲁晚报

与齐鲁晚报相识是从大学期间,当时喜欢读报,而齐鲁晚报在报业界风生水起,讯息及时、内容丰富、价格低廉,性价比极高,所以每日读齐鲁晚报的习惯从那时养成。

后来走上工作岗位,有幸做起宣传方面的工作,出于工作需要,与齐鲁晚报进行多方位的合作,因此与齐鲁晚报的相交过程水到渠成。

齐鲁晚报作为服务大众、面向平民的媒体,在发行量上一跃

于全国报业前列,已经打造出鲜亮的品牌。媒体是一面镜子,照射出来的映像是否清晰,能否完美,这跟镜子的质量本身有联系,最重要的是,照镜子的人是否能够正确的选择平滑无物、质量上乘的镜子有更大关联,合作多年以来,我深知我的选择是对的。齐鲁晚报的朋友们从多年来鲁酒发展趋势和专业的营销角度对我进行剖析和指导,收益颇丰。随着沟通次数的频繁,已经与齐鲁晚报变成了无话不谈的朋友,也跨越了单纯的合作关系,发

展成为兄弟情义,厂商一家亲。只要我公司有需求,齐鲁晚报总能第一时间出手相帮,就算没有合作事宜,他们也会倾力相助,例如我公司的新产品上市举办的品鉴会和每年一度的“九九”花冠储酒文化节等等,他们都会出谋划策,帮助寻求更好的营销点。

好的媒介是助推企业品牌的加速器,所以作为齐鲁晚报的忠实读者,我信任齐鲁晚报,更相信品牌的力量。

山东花冠酒业集团有限公司 李怀瑞

人生因你而精彩

树木需要雨露,人生需要滋养。每一个人,在其生命的精彩处总会有一段精彩的记忆,对于我,这份精彩源自于一些文字,和承载着这些文字的一份报纸——《齐鲁晚报》。

与齐鲁晚报结缘于20年前。1993年,我大学毕业进入山东兰陵美酒股份有限公司合资办公室工作。当时,我的主要工作就是处理一些上报的文字材料。也许是出于对文字的敏感吧,一天,放在桌子上的一份报纸吸引了我,“青未了”,一个隽秀又充满诗意的标题引得我一把将报纸抓了过来,一口气把长长的一篇文章读完。时

至今日,时间已过去了很久,我已经无法记起当时那篇文章的内容,但是读文章时的那份愉悦及酣畅,却从来没有忘记。就是从那一天起,我记住了“青未了”,记住了《齐鲁晚报》。

一瞬间,20年已过去,但我的生活再也没有离开过齐鲁晚报。我的家里、车里、办公室里,总能找到齐鲁晚报,每天看齐鲁晚报已经成了我的一个习惯,正如同每天都要清洗、更衣一样。

打开报纸,看到的是国事、大事,也是家事、身边事;字里行间,透露出的是责任、是担当、是激情,更是奋进的号角。20多年,当

一份报纸始终不改其抱负时,我们能够读懂的是责任,我们能够给予的是信任。

20年前,兰陵集团开始了与《齐鲁晚报》的合作。对于这样一次注定双赢的合作,公司上下都充满了期待,而这种期待,正是源自于这样一份简单却坚定的信任。果然,20年后,兰陵集团又实现了“王者归来”,同时,《齐鲁晚报》也迎来了它硕果累累的25周年华诞。

人生向前,精彩也在不断。当下一次精彩到来的时候,依然有你相伴。

山东兰陵企业(集团)总公司 苏循亮

我与齐鲁晚报共同成长

岁月如歌,流光溢彩。一元复始,万象更新。当新年的第一缕阳光从海岱冉冉升起,照耀齐鲁大地的时刻,齐鲁晚报迎来了创刊25周年华诞庆典。我作为企业的一名宣传工作者,对齐鲁晚报情有独钟,在多年的业务交流中,目睹见证了齐鲁晚报从创刊到现在,由小到大,由弱到强,不断发展壮大的辉煌历程,在共同分享成功快乐的美好时刻,由衷的为她感到高兴与自豪,并表示真诚的祝福。

齐鲁晚报是山东省发行量最广,受众人群最多的报纸,深受各行业读者的喜爱,自创刊以来,一贯坚持“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨,坚持正确的舆论导向,

关注社会,关注民生,形成了自己独具特色的办报理念与办报风格。她以强调新闻的时效性,服务于社会,服务于大众,服务于企业;注重贴近社会,贴近读者,贴近生活;讲究文化品位,雅俗共赏,成为社会大众读者的良师益友。特别是新开辟的“齐鲁酒水”版,版面灵活,内容丰富,具有专业性和可读性。在鲁酒振兴、品牌再造的大潮中,深度挖掘鲁酒文化,宣传报道鲁酒企业发展和酒类行业动态,聚焦社会资源,为企业牵线搭桥,有效传播提升了鲁酒品牌影响力,成为引领鲁酒企业舆论宣传的坚强力量。

齐鲁晚报不仅为广大读者和写作爱好者搭建了交流的

平台,而且及时报道国内外重大事件,行业发展动态和市场动态,为企业掌握第一手信息资源开通了广阔的渠道。25年一路走来,一路辉煌。我们做为齐鲁晚报的战略合作伙伴更是感到一种荣幸与自豪。

我们相信贵报一定能继续保持科学严谨的办报宗旨,扎根于山东,拓展于全国,放眼于世界,继续为鲁酒振兴发展鼓与呼,做好舆论引导宣传,为鲁酒品牌的强势提升提供有力的支持。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。衷心祝愿齐鲁晚报在新的征程上,与时俱进,开拓创新,奉献精品,再铸辉煌!

山东景芝酒业股份有限公司 李建荣

友情提示: 节庆期间请适量饮酒。